
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 
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Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.42 del  27.09.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 27 del mese Settembre prima convocazione alle ore 8,30 e 
in seconda convocazione alle ore 9,00 in Castelvetrano presso il convento dei minimi Centro 
Culturale Polivalente “G.Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica 
Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, 
Sport, Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal 
Presidente della Commissione registrata al prot. gen. n. 37056 del 24.09.2021 
O.d.G:  

 
 Invito Dott. Paolo Masella 
 Varie ed Eventuali.  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                   Presidente 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere    

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere        

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
 
Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere      

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       
 
    
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la 
seduta.  
Si inizia con il primo punto all’ o.d.g. che è il seguente: “ Invito Dott. Paolo Masella 
PRESIDENTE dell’ Associazione Albergatori Selinunte. La Presidente ringrazia il Dott. Masella 
per avere accettato l’invito da parte dei componenti della IV commissione. 
La commissione ha voluto invitare Il presidente dell’ Associazione Albergatori Selinunte per 
avere chiarezza su come è andata la stagione estiva 2021. 
Il Dott. Masella inizia con il dire che nonostante le restrizioni  COVID 19 è andata bene al 70%   
C’è stata una buona presenza di turisti italiani. 



 

Il consigliere Maltese chiede al dott. Masella se  per questa affluenza di turisti proprio sul 
nostro territorio c’è stato  un coinvolgimento da parte dell’ A.C.  per far si che tutto andasse 
per il meglio. Il Dott. Masella molto rammaricato risponde che non hanno avuto nessun 
riscontro politico con gli albergatori continua dicendo che non hanno avuto nessuna 
programmazione estiva  per quanto riguarda gli spettacoli presso il Parco Archeologico e 
quindi i turisti a malincuore si dirottavano in altri località turistiche  infatti si sono venduti 
pacchetti di altri paesi e non del nostro territorio. 
Il Dott. Masella informa i componenti che la FEDERALBERGHI di Rimini e precisamente la 
T.T.G. TRAVEL EXPERIENCE (Promozione turismo mondiale)   ha invitato i componenti 
trapanesi  ad  allestire uno stand  con i prodotti del territorio sagre eventi e spettacoli. 
Questa fiera è  molto importante perché ha la potenzialità contrattuale di organizzare per la 
prossima stagione estiva perché se ci sono Associazione turistiche straniere che si 
incuriosiscono di un territorio  si fermano e programmano la loro presenza. 
Tutti i comuni hanno aderito  e saranno presenti con i loro prodotti  tranne il comune di 
Castelvetrano. 
Il consigliere Stuppia esce alle ore 9,35. 
Il dott. Masella ripete che è da tanto tempo che propone progetti iniziative                              
all’ amministrazione comunale ma che fino ad ora non ricevuto nessun riscontro, silenzio 
totale. 
Aveva chiesto all’ Amministrazione Comunale  di realizzare con i ragazzi dell’ istituto 
Alberghiero di Castelvetrano un progetto Alternanza Lavoro ma che fino ad oggi nessuna 
risposta. 
La presidente ringrazia  il dott. Paolo Masella  per avere accettato l’invito da parte della IV 
C.C.P. e per averci illustrato  
Si passa al 3° punto all’ O.D.G. “Varie ed eventuali”. 
Non essendo all’ O. d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 10,25 
     
Letto,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


